
otroško igrišče

V fokusu same naloge je načrtovanje treh parkov, treh generacij na samem seve-
ru območja ob Ljubljanici. Te parki so zasnovani z idejo ustavjanja skupnos-
ti, z idejo parkov kateri bodo ponujali vljučenosti, dostopnost, varnost ter ustvaranje
novih ter vzdrevanje že obstoječih stikov. Parki so zasnovani iz idejo preho-
da iz najmlajše generacije proti starejši generacij, ter prav tako oblike parkov iz 
smeri zahoda proti vzhodu postajajo bolj pravilne, sama narava parka postaja
bolj umirjena, ter prilagojena generaciji predvidenih uporabnikov.

Prvi park katerega si bomo bolj podrobno pogledali je park za otroke/mla-
jšo generacijo katerega glavna tematika je skate park. Park ne nahaja na samem 
robnom območju celotnega parka treh generacij, na njegovi zahodni strani. 
Park je zasnovan z nepravilnimi oblikami, kako bi simboliziral igrivost in mladost. 
Skate park poudarja na ustvarjanju skupnosti, ne le pri otrocih kat-
eri se bodo zagotovo socializirali pri tekmovanju kdo bo izvedel najbol-
jši ‘’ollie’’, ampak tudi pri starših kateri ob igri nadzorujejo svoje najmlajše 
ter na ta način ustvarjajo nova spoznanstva. 
Del parka je tudi premična oprema kot so štandi za pokovko, foodtruck, to-
vornjak za sladoled, ali karkoli potojočega kar se lahko ustavi v parku in 
s tem še dodano ustavi občutek skupnosti in spodbuja socializacijo otrok.
V parku je treba posebej izpostaviti 3 točke: Vzhodni del parka je pred-
vsem namenjen za straše, kateri si ob spremstvu otrok želijo spočiti, 
pogovoriti v miru, vendar pa hkrati imeti neoviran pogled na svoje najmlajše.
Del parka za najmlajše - vsebuje otroška igrala za igro in druženje najmlajših, 
kateri so še premladi za igro v skate parku

Osrednji del parka - kateri zavzema večinsko površino parka je skate park.
V osrednjem parku se nahaja park, ki je namenjen vsem odraslim osebam, ki 
se želijo sprostiti, spoznati druge osebe ter sodelovati na različnih dogodkih. 
Park je zasnovan s črtami, ki sledijo obli-
ki reke, in tako ponujajo veliko odprtega prostora in dobro prehodnost. 
V osrčju tega parka se nahaja paviljon večnamenske rabe. Paviljon, kot samo 
ime pove, lahko gosti različne kulturne, umetniške in družabne aktivnosti.
 Na ta način se lahko vsi mladi in vsi, ki se počutijo mlade, kreativno in kulturno iz-
ražajo brez ovir in na takšen način tudi ustvarjajo skupnost ter občutek pripadnosti. 
V samem paviljonu se lahko organizirajo dogodki, kot so razstave, pred-
stave, druženja. Ker ima paviljon streho, ki nudi zaščito v različnih vre-
menskih pogojih, je uporaben v večini vremenskih razmerah in tudi letnih časih. 
Poleg paviljona, park vsebuje še dodatne oaze za druženje, v kat-
erih se lahko zadržujejo domačini in tudi pešci, ki se skozi park sprehajajo.

Park za starejše je zasnovan kot oaza miru, ki nudi sprostitev v naravnem okolju brez 
vplivov zunanjih dejavnikov. Zasnovan je kot tretji del velikega parka ob Ljubljanici 
in v svojem središču vsebuje fontano. Voda predstavlja energijo, ambrozijo večnosti, 
ki se preliva v polje časa. Neskončno, neprekinjeno  tekoče predstavlja večno nara-
vo ter mistične dimenzije in tudi neskončno naravo njenega vira. Središče parka, ki je 
prav tako obogateno s klopmi za počitek, je tudi obkroženo z drevesi, da bi se zman-
jšal vpliv hrupa iz zunanjosti parka. Pogled v središču parka se odpira proti Ljubljanici. 
Park je zasnovan v bolj pravilni obliki z ravnimi potezami, da bi se obis-
kovalci v njemu lahko počutili sproščeno, naravno, umirjeno, hkra-
ti pa je že na prvi pogled jasno, kam pogledi, poti in počutje gravitira.
V samem parku se nahajajo 3 točke interesa: 
1 Na zahodni strani parka se nahaja pergola, ki  omogoča ugod-
no druženje v senci ob klepetu ali pa počitek ob tem, ko se vaši vnuki igrajo. 
2 Na vzhodni strani je prostor namenjen za branju knjig. Opremljen je s stoli in poli-
cami, za vse tiste ljubitelje knjig, ki želijo ob počitku v naravi uživati še v branju knjig. 
3 Na jugovzhodni strani je odprt prostor, obkrožen v tišini manjšega gozda, v katerem 
se lahko organizirajo vaje na odprtem za starejše oz. drugi spontani dogodki v naravi.
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